
Was denkst du über unsere Schule ?
Schule
1.Ich fühle mich in unserer Schule wohl.

Oberstr Somborner Str.Gesamt

stimmt 133 83 216

stimmt teilweise 49 21 70

stimmt eher nicht 8 1 9

stimmt nicht 5 1 6

301

In den Pausen habe ich viele Möglichkeiten zum Spielen.
Oberstr Somborner Str.Gesamt

stimmt 128 90 218

stimmt teilweise 41 17 58

stimmt eher nicht 13 3 16

stimmt nicht 3 1 4
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3.Ich kann unsere Schule mitgestalten.
Oberstr Somborner Str.Gesamt

stimmt 91 47 138

stimmt teilweise 68 44 112

stimmt eher nicht 13 7 20

stimmt nicht 24 6 30
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Lernen
4.Ich habe gelernt, mich mit anderen gut zu vertragen.

Oberstr Somborner Str.Gesamt

stimmt 126 80 206

stimmt teilweise 55 27 82

stimmt eher nicht 8 2 10

stimmt nicht 7 2 9
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5.Ich finde Hilfe, wenn ich sie brauche.

Oberstr Somborner Str.Gesamt

stimmt 148 87 235

stimmt teilweise 37 19 56

stimmt eher nicht 10 3 13
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stimmt nicht 7 2 9
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6.In unserer Klasse besprechen wir unsere Probleme.

Oberstr Somborner Str.Gesamt

stimmt 148 85 233

stimmt teilweise 32 25 57

stimmt eher nicht 7 1 8

stimmt nicht 4 1 5

303

0

50

100

150

200

250

300

350

Oberstr Somborner Str. Gesamt

stimmt nicht

stimmt eher nicht

stimmt teilweise

stimmt

150

200

250

300

350

stimmt nicht

stimmt eher nicht

stimmt teilweise

stimmt



Lehrerinnen und Lehrer
7.Die Lehrkräfte können gut erklären.

Oberstr Somborner Str.Gesamt

stimmt 174 92 266

stimmt teilweise 42 17 59

stimmt eher nicht 2 1 3

stimmt nicht 4 0 4
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8.Die Lehrkräfte sind geduldig mit uns.
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Oberstr Somborner Str.Gesamt

stimmt 126 80 206

stimmt teilweise 51 21 72

stimmt eher nicht 8 4 12

stimmt nicht 10 5 15
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9. Ich vertraue den Lehrkräften in unserer Schule.

Oberstr Somborner Str.Gesamt

stimmt 156 89 245

stimmt teilweise 28 17 45

stimmt eher nicht 5 1 6

stimmt nicht 3 2 5
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